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BàiBàiBàiBài    1:1:1:1:  Khi nhân một số tự nhiên với 137. Một học sinh đã đổi chỗ chữ số hàng chục và chữ 
số hàng đơn vị của thừa số thứ 2. Vì vậy kết quả của phép tính đã tăng thêm 14832 đơn vị. 
Tìm tích đúng của phép nhân đó ? 

GiGiGiGiảảảảiiii    

………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

Bài Bài Bài Bài     2:2:2:2:  Khi nhân một số tự nhiên với 1234, bạn Lan đã đặt tất cả các tích riêng thẳng cột với 
nhau, như trong phép cộng nên đã được kết quả là 5160. Hãy tìm tích đúng của phép nhân 
đó ? 

GiGiGiGiảảảảiiii    

………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

BàiBàiBàiBài    3:3:3:3: Khi nhân một số tự nhiên với 102, do sơ suất một học sinh đã đặt phép tính như sau: 
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Vì vậy kết quả nhận được bằng 7332. Tìm tích đúng của phép nhân đó ? 

GiGiGiGiảảảảiiii    

………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

Bài 4Bài 4Bài 4Bài 4:::: Khi chia một số tự nhiên cho 64, một học sinh viết nhầm chữ số hàng trăm của số bị 
chia là 7 thành 4 và chữ số hàng đơn vị là 4 thành 7 nên được thương là 101 và dư 23. Tìm 
thương đúng của phép chia đó ? 

GiGiGiGiảảảảiiii    

………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

Bài 5: Bài 5: Bài 5: Bài 5: Khi chia một số tự nhiên cho 37, một học sinh đã viết nhầm chữ số hàng chục của số 
bị chia là 3 thành 4 và chữ số hàng đơn vị là 4 thành 3 nên được thương là 168 và dư 27. 
Tìm thương đúng và số dư trong phép chia đó ? 

GiGiGiGiảảảảiiii    

………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………………………………………………….. 
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………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

    
Giáo viên:Giáo viên:Giáo viên:Giáo viên: NguyNguyNguyNguyễễễễn Tn Tn Tn Thành Longhành Longhành Longhành Long 


